

Отзыв
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Горбатко Анастасии Викторовны

Горбатко Анастасия Викторовна родилась в 1997 году. В 2015 году окончила школу и поступила в КГПУ им. В.П. Астафьева, институт физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина. С 6 лет занималась танцами в хореографическом ансамбле «Кедровые орешки». По окончанию танцевальной школы работала в группе поддержки хоккейного клуба «Сокол».

В вузе Анастасия продолжает активно заниматься в спортивной секции керлинга, в 2016 стала капитаном команды молодежной Сборной Красноярского края по кёрлингу. Сборная команда Красноярского Края по келингу, в состав которой входит Настя, на протяжении многих лет становилась победителем и призером Чемпионата Красноярского края среди женских команд. В 2017, 2018 – команда заняла 1 место в СФО. Команда Красноярского Края по керлингу году попала в шестерку сильнейших команд России. В 2017 году в Китае среди студенческих команд заняла 2 место.

Занятия спортом, активное участие в спортивных соревнованиях привили Насте внутренние качества, характерные для командных видов спорта. А это - умение налаживать взаимоотношения внутри коллектива, работать в команде. Настя всегда со вниманием выслушивает справедливую критику, обдумывает и исправляет ошибки. За время обучения в вузе Настя зарекомендовал себя только с положительной стороны. Она охотно берется за любую работу, стараясь выполнить ее хорошо. Настя умеет всегда правильно распределить свою работу во времени и выполнить её в положенный срок. Об этом свидетельствует следующий факт. На данный момент она работает инструктором в фитнес клубе-Strongo.

Совместная работа с ней позволила наблюдать её искреннее стремление к самоорганизации, саморазвитию и самореализации, внести свой посильный вклад в решении задач физического воспитания молодого поколения.

Научный руководитель,
д.п.н., профессор



Т.А. Мартиросова